



# «Школьный меридиан»

E=mc<sup>2</sup>H<sub>2</sub>O

Сеймская лига Юмора

## КОМАНДА «ТРУДНЫЙ ВОЗРАСТ» – БЕССПОРНЫЙ ЛИДЕР

**Касторное является котылью учителеко фестиваля «Альп парус». Инициатором проведения конкурса выступил теперь уже депутат Государственной Думы В.Н. Каральев. Движение набирало популярность, росло, пополняясь новыми творческими командами из разных уголков области. Вскоре возникла идея создать нечто подобное для старшеклассников. Так в репоне появилась Сеймская лига Юмора.**

**В** январе 2017 года в Касторенском ДК прошла 1/8 финала I сезона Сеймской лиги Юмора для учеников школ нашего района. Ребята играли, шутили, и танцевали, они подарили зрителям праздник юмора. Независимое жюри оп-

ределило трех участников следующего этапа. Вскоре поступило приглашение на 1/4 финала, и три команды, проделав большую работу по подготовке, отправились в соседний район.

14 марта в поселке Горицкое прошла яркая игра. Под

сцену районного Дома творчества поднялись 12 команд из Горицкого, Касторенского, Советского и Медвенского районов. На протяжении четырех часов ребята держали в напряжении не только болельщиков и зрителей, но и членов жюри. Наш район представляли колоритные, оригинальные команды: «Трудный возраст» (Олимпийская СОШ), «Ребята с нашего двора» (Новокасторенская СОШ), «Стрилья» (Жерновецкая СОШ). Наша земляки расположили к себе весь зал тонким юмором, острыми шутками и неподражаемым обаянием. Каждая команда показала свой стиль. Учителя и ученики стояли одной командой, сплоченной общей целью и многими днями творческой подготовки, и, как результат, – смех и аплодисменты. Это стало настоящей победой всех игроков Касторенского района.

Лишь четыре команды из двенадцати прошли в полуфинал. После трех конкурсах бесспорным лидером игры стала наша команда «Трудный возраст». Желаем всем веселым и находчивым новым побед, юмористических находок и успехов в следующем сезоне, – омынчанам – победы в полуфинале I сезона Сеймской лиги Юмора!

Т. БЕЛИКОВА,

заведующая районным методическим кабинетом управления образования



На сцене – команда «Трудный возраст»

### Фестиваль «Мир творчества»

## И РОЖДАЕТСЯ ПРЕКРАСНОЕ

16 марта в местечке Свобода Золотухинского района при поддержке коллегиума образования и науки, областного центра развития творчества детей и юношества состоялся фестиваль «Мир творчества» для обучающихся и педагогических работников. Такое мероприятие проходило впервые в Курской области и призвано способствовать сохранению и примижению традиций народного творчества.

**О** ткрылся фестиваль детско-юношеского во-кального коллектива «Дивертимент». Более 25 районов и городов участвовали в фестивале. Много было представлено прекрасных работ декоративно-прикладного творчества и работ, отражающих традиции народных ремесел и промыслов Курской области.

От Касторенского района была представлена выставка декоративно-прикладного



Панно «Утки мандаринки» Ирины Пилайогни

новой (Успенская СОШ), роспись по дереву – доска «Хохломские мотивы» Н.Г. Ишиковой (Новокасторенская СОШ).

Колоритно и самобытно выглядела выставка «Мастера们都 славятся Россия», представляемая изделиями художественного творчества и народных промыслов педагогических

работников образовательных организаций Курской области. Работы были выполнены в различных стилях, имели интересное цветовое решение, художественное исполнение, оригинальный дизайн.

Так же, на фестивале, дети и педагоги общались, делились опытом в рамках мастер-классов.

«Творчество заразительно. Передай другому!» – писал Альберт Эйнштейн. Дух волшебства царил в Выставочном центре Курской Коренской ярмарки» на протяжении всего времени. Ведь это настоящие чудеса, когда из ничего в своих руках рождается прекрасное.

Фестиваль «Мир творчества» – это настоящее чудо, чудо фантазии и новых идей мастеров декоративно-прикладного искусства. Хотелось, чтобы таких встреч было больше!

Н. ПЛЕХОДАНОВА,  
старший вожатый

Успенской средней школы



Участники акции

### Антинаркотическая акция

## «СМЕРТЬ» ОПТОМ И В РОЗНИЦУ

Обратить внимание общественности и в очередной раз напомнить касторенским подросткам о проблеме наркомании – суть ежегодной акции «Сообщи, где торгуют смертью». Именно такое мероприятие стартовало в ЦДК «Родина» 17 марта, приобщив, несомненно, множество учащихся школы № 1. Но это, как оказалось, было только начало масштабного мероприятия.

**Н**апомним, акция давно имеет статус всероссийской и уже успела зарекомендовать себя как эффективный метод в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств. В привычном смысле уединенных единиц антинаркотической комиссии под председательством А. Баталова, управление образования, комиссия по делам несовершеннолетних, сотрудники подразделений МВД, а также отдел по делам культуры, молодежи и спорта администрации района.

Прежде чем показать школьникам фильм о пагубных последствиях употребления всевозможного «зелья», с ребятами побеседовали сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних Л.В. Лебедева и Е.Ю. Еланчина, работники администрации Е.Л. Агбярова и Е.А. Новикова.

По словам же самих юных зрителей, не напрасно прошел и фильм с говорящим называнием «Право на жизнь». Впечатление от увиденного, иначе как шоком, назвать трудно. Наверное, борьба с «гравой» и должна быть такой – объективно жесткой, социально направленной и конкретной.

Мероприятие в «Родине» дало

акции мощный импульс, и уже через несколько дней школьники вновь вышли на «тропу войны» с наркотиками. На сей раз, вооружившись листовками с эмблемой акции и телефонами специальных служб, ребята отправились в самые удаленные и опасные места города. Упомянутые в акции в виде афишек и объявлений теперь можно увидеть не только в ближайших магазинах и крупных магазинах, но и в глянцевых журналах.

Следующим шагом в борьбе за физическое и моральное здоровье молодежи стал визит инициативной группы к ученикам Касторенской школы № 2. Их внимание также представили назидательный фильм и провели с ребятами профилактическую беседу.

Акция продлится до осени, но работа в данном направлении ведется круглогодично. Параллельно этой, например, летом начнется оперативно-профилактическая операция «Мак», а продолжит ее традиционный марафон «Курский край – без наркотиков!». А пока, если вы знаете, где торгуют «смертью», незамедлительно сообщайте в правоохранительные органы.

Текст и фото И. АРТЕМОВА

### Из редакционной почты

## На ферме с концертом

Учащихся начальных классов Краснодолинской школы встречают на молочнотоварной ферме всегда с радостью. К своим щегам ребята часто приходят с концертами, поздравлениями с праздниками и приятоклянными подарками.

**В** этот раз наш визит пришелся на будничный день. Работники фермы заняли свои привычные места в «Красном углу», и концерт начался. За стихотворением «Я решил сварить компот», выразительно прочитанным Максимом Масловым, последовала песня «Кнопочка», которую спела Вика Сорокова. «Ульбака мамы» прозвучала в исполнении Вали Пьяных, Юлии Хошенко и Кати Крючковой.

Взрослые слушали каждое выступление детей очень внимательно, порой тихонько подшивали А. Песню «Дорога добра» даже исполнили вместе с юными артистами.

А. ПОВАЛИЕВА, учитель начальных классов